



Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Fiche I - Nezemědělské podnikání

Specifický cíl Strategie	4.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání
Název opatření	4.1.2 Kreativní podnikání
Vazba na článek Nařízení PRV	19/1/b Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností
Vazba na opatření SCLLD	1.2.2 Integrace občanů kolem společného zájmu, budování sounáležitosti a podpora spolkové činnosti 3.2.1 Podpora sociálního podnikání 3.4.1 Aktivity pro řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního vyloučení 4.1.1 Zavádění, rozvoj technologií a konkurenceschopných produktů a činností 4.2.1 Podnikatelský inkubátor 5.3.1 Podpora aktivit a podnikání v oblasti folkloru, kultury a tradičních řemesel
Provázanost na další opatření CLLD	M) Konkurenceschopné zemědělství N) Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů P) Krátké řetězce a místní trhy
Popis fiše	Podpora v rámci tohoto článku zahrnuje investice na založení a rozvoj nezemědělských činností. Fiše se zaměřuje na agroturistiku - spojení místní výroby a zemědělských produktů s ubytováním, podporu vybraných nezemědělských činností, podporu drobných regionálních výrobců, farem a podniků, zvýšení odbytu místních výrobků jak pro obyvatele, tak pro návštěvníky a další





Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Oblasti podpory:	<p>Podporovány budou investice do stavební obnovy (přestavby, modernizace, statického zabezpečení) nebo nové výstavby, pořízení strojů, technologií a dalšího vybavení sloužícího pro nezemědělskou činnost do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE): C (Zpracovatelský průmysl s výjimkou činností v odvětví oceli, uhelném průmyslu, stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken dle čl. 13 písm. a) NK (EU) č. 651/2014 a dále s výjimkou tříd 12 Výroba tabákových výrobků a 25.40 Výroba zbraní a střeliva), F (Stavebnictví s výjimkou skupina 41.1 Developerská činnost), G (Velkoobchod a maloobchod, opravy a údržba motorových vozidel s výjimkou oddílu 46 a skupiny 47.3 Maloobchodu s pohonnými hmotami ve specializovaných prodejnách), I (Ubytování, stravování a pohostinství), J (Informační a komunikační technologie s výjimkou oddílů 60 a 61), M (Profesní, vědecké a technické činnosti s výjimkou oddílů 70), N79 (Činnosti cestovních kanceláří a agentur a ostatní rezervační služby), N 81 (Činnosti související se stavbami a úpravou krajiny s výjimkou skupiny 81.1), N 82.1 (Administrativní a kancelářské činnosti), N 82.3 (Pořádání konferencí a hospodářských výstav), N 82.92 (Balící činnosti), P 85.59 (Ostatní vzdělávání j.n.), R 93 (sportovní, zábavní a rekreační činnosti), S 95 (Opravy počítačů a výrobků pro osobní potřebu a převážně pro domácnost), S 96 (Poskytování ostatních osobních služeb).</p> <p>V případě uvádění produktů na trh jsou na trh uváděny produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU, případně v kombinaci s produkty uvedenými v příloze I Smlouvy o fungování EU (převažovat musí produkty neuvedené v příloze I Smlouvy o fungování EU). V případě zpracování produktů jsou výstupem procesu produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU. Činnosti R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) a I 56 (Stravování a pohostinství) mohou být realizovány pouze ve vazbě na venkovskou turistiku a ubytovací kapacitu.</p>
Příjemci podpory:	Podnikatelské subjekty (FO a PO) - mikropodniky a malé podniky ve venkovských oblastech, jakož i zemědělci.
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů:	Minimální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 50 tis. Kč na projekt. Maximální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace je 5 mil. Kč na projekt.
Principy preferenčních kritérií:	Soulad s opatřeními Strategie CLLD MAS Dolní Morava Dopad na území MAS (počet obcí, na které má projekt dopad) Tvorba pracovních míst Podpora agroturistiky Podpora malého a středního podnikání Velikost obce Velikost projektu Finanční zdraví Trvalá udržitelnost (pozitivní vliv na krajinu, životní prostředí) Preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS.





Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Indikátory:								
Kód NČI 2014 +	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru (výstup/výsledek)	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Milník 2018
93701	Počet podpořených podniků/příjemců	výstupový	počet	0	31.12.2015	6	2023	1
94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů	výsledkový	počet	0	31.12.2015	2	2023	0

